25AN~-95 NVIDIINN
DP212 DIY1NIY NVIIPS

NIV L T7YVN 2 90000
14.07.2017 : NN

722 Y9920N) FINININDIT IAVYNA YVDND 11D NaN

212IPY> APY? 199 : NN

MININ

YV 3NN TUN e

SN NY DN e
D9 IN T 2AN52 2ND) A4 ST OITTS-ITOWN TN MNNON 9T .1
MNON 1N XD 97 XD) DM OO pavnn .2
NN DMLY GNNN — OO DNVYN DY 9T .3

79192 NN MINIVPIN PYIN DI IN T 92 2WNN IO NADV DY NPINN NON @
1NN

OMPAITNDI KD WX MLV UNNYNID PR e

NYNHan Nian

NN NMORVD 5 TINN 4Oy MO v e

TIPI 25 2 00N NPNRNNI NN ,ININ NIWN e

2INIY MIORWYN 290N NN MNIYRIN NIINKDD URIA DWIO W e

! nnbsna

© 171w 1171311 73
777 232,070 780 JONXZ ,TTW7 ,0727i17 ,07X7 ,7TIUi17 'K ,7°U7 T1X2 V1197 *72320
J1111277 09700 X170 720 72 771X 77T 2332 18 717170278 17271 177731 ]2 , X770



f(X)=|cosx |, -z < X<z HS¥OwNnn MM NV DX IWND (VP 15)(N) 1 NINY

> 1
.2cosy cof= cos(+f ) cos-f .Y, Zp7 7 D200 MmN 28N
n=1

-1

My = grm I | f (X)—asinx+b cos(& F|dx awny (X) Pyon M8PNS MY (793 10)(a)

In0x1+ 1y D) o 0.0
Mo NN . (X, y) = X+ y? TPSPNO NI (P 12)(N) 2 NINY
1, (xy)=(0,0)

.DMN 12N )10 DN 100D IyiLr(l)(Iirﬁn0 f(xy) IXiLrg)(IiLno f(xy)) o mn

JMNIYIN )0 ON n:mp I|m f(x, y) OND (7973 13)(2)

-w O PN ., + f, =0 INNWNN AR NPMPRN w= f(U,V) NP NNM (P 15)(N) 3 DINY
= f MMIND WD W, +w, =0 DIWNIND . v=2xy-) u= X -y
NTIPI h(X, y) = sinx+e’ + (X—Z)(y — 1) MXPNAN DY 1IN NI 2WN2 (73 10)(2)
.rggﬂ?szqh(% ,1) 03 avnY . D;h(£,1) 995, 0 = (-1,—1) N2°3Y (£,1)

x+3y

D={(xy): X¥<y<4x’ 1<x+y<q IWND ” e’dA 2UNY ('Py 12)(N) 4 NYNY

NoYYNA f (X, y) = In(1+ xy) ¥ DVYNIN Dmmvm DN NINAD (V73 13)(a)
. XA +4y*<1

917299 993 Y DIDN E 1) TN j j j —dV YOIUN YNOPN AWNY (P 12)(N) 5 DINY

X+2=8-1x=0,z=0 0NN z=4-Y°

F(xy)= (X«/ XX+ Y+ Y, YWXE+ Y+ x) SV NTIAYN NN NINDD (7P 13)(2)
T,5) NP (4,5) NTIPIM Yy =sinx 500N TIND



